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Maandag 5 februari voorjaarsvergadering 
Aanvang 20.30 uur 

’t Skop Gagelweg 4 te Handel  
 
Bijlage:   

 notulen van de najaarsvergadering 2023 
 
    
Bestuur Tourclub Handel 
 



NOTULEN NAJAARSVERGADERING 16-10-2023 
 
Aanwezig: A v Berlo, B Bexkens, J Bos, P vd Burgt, G vd Burgt, T Donkers, J 
van den Elzen, J v Grinsven, M Kuipers, M v Lankveld, T Manders, M Manders, J 
Martens, M Mertens, J Minten, H Peters, E vd Putten, N Smits, W Swinkels, A 
Vargas, J vd Vossenberg  
 
Afwezig: P Baardwijk, M v Berlo, E Biemans, J vd Broek, E vd Burgt,  T Graat, J 
van Grinsven jr, M v Hooff, M v Leuken, G vd Pas, P Rovers, M Schepers, G 
Sleenhoff 
 
1 Opening 
Om ca. 20.30 opent Jan van Grinsven de vergadering en heet iedereen welkom. 
Er zijn 21 leden aanwezig en 10 leden hebben zich afgemeld en van 3 leden geen 
afmelding ontvangen. 
 
2 Ingekomen of uitgaande stukken 
Er zijn geen relevante stukken binnengekomen voor onze vereniging. Ook zijn er 
géén uitgaande stukken. 
 
3 Notulen voorjaarsvergadering 
Géén opmerkingen over de notulen voorjaarsvergadering 2023.  
 
4 Secretarieel jaarverslag 2023 
Hier is door John van de Vossenberg een verslag van gemaakt en leest deze 
voor. Geen opmerkingen of aanvullingen hierover. 
 
5 Mededelingen 

 NTFU pasjes. Voor diegene die gebruik maken van dit pasje bestaat ook de 
mogelijkheid om deze digitaal te hebben. Wil je dit maak dan een account 
aan op fietssport en download de fietssport app op je telefoon en log in, op 
mijn profiel staat dan je Barcode. 

 Twan Donkers neem na 15 jaar afscheid van het bestuur, hij was een van 
de leden die destijds de club weer nieuw leven in blies. De voorzitter gaf 
hem nog een bierpakket en bedankte hem voor verleende diensten. 

 Door het vertrek van Twan is er een nieuw bestuurslid nodig en dit wilde 
Jarno van den Elzen graag doen en zijn voordracht werd door de leden 
goedgekeurd. 

 Noud Smits heeft in het voorjaar een mooi artikel over de club laten 
plaatsen in het Gemerts Nieuwsblad met ook ten doel het krijgen van 
nieuwe leden. Helaas is zijn er hier op geen nieuwe leden bijgekomen. 

 Aankomend seizoen ontvangen we een nieuw kledingpakket. William 
Swinkels, Twan Donkers en Mary van Lankveld zijn hier mee bezig. De 
huidige sponsoren zijn benaderd en het ziet er naar uit dat deze allen 
doorgaan, ook heeft Michel van Hooff aangegeven als kleinere sponsor op 
het tenue te willen staan. Het nieuwe tenue gaan we 4 seizoenen dragen. 
De eigen bijdrage zal op een later moment definitief vastgesteld gaan 
worden als alles duidelijk is. De verwachting is dat deze bijdrage ca. €125 
per lid zal zijn. 

 De voorzitter bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet dit jaar bij de 
organisatie van evenementen. 



6 evaluatie zomerseizoen 
Het seizoen is goed verlopen zonder valpartijen. Wel blijft de opkomst laag op 
zondag. De redenen hiervoor zijn divers. 
De eerdere opzet met een A en B groep is al eerder losgelaten, hierop zijn de 
routes zo aangepast dat er na de pauze een kortere route terug gereden kon 
worden. Deze opzet had ook niet het beoogde resultaat waardoor we als bestuur 
besloten hebben voor aankomend seizoen een nieuwe opzet te gebruiken. 
De opbouw van het programma in het begin van seizoen houden we zo en 
wanneer klok verzet word vertrekt de A groep om 8.00 uur voor een langere 
afstand maar blijft de snelheid zoals afgesproken en vertrekt de B groep om 9.00 
uur met een kortere afstand. 
Daarnaast zullen we een 1x per maand samen een aangepaste route rijden die 
acceptabel is voor beide groepen. 
Deze opzet werd door de aanwezige leden goed ontvangen. 
Ook de avond training op woensdag ging minder goed. Er werd gedurende het 
seizoen toch met enige regelmaat weer harder gereden als de afgesproken max 
van 35 km/u en werd er gesplitst waardoor er soms leden alleen kwamen te 
rijden. Hierop ontstond een levendige discussie. Waar leden aangaven dat het in 
overleg gebeurde etc. maar het is gewoon duidelijk dat de woensdagavond een 
clubavond betreft waarin we de gemaakte afspraken moeten nakomen. Hopelijk 
komen er op woensdag komend seizoen naar aanpassing van de zondag ook 
meer leden op deze dag zodat er dan een passende oplossing gevonden kan 
worden.  
Wat betreft de 3 tijdritten waaronder de hutspottijdrit verliepen goed. 
Ook werd het fietsweekend in Apeldoorn met 8 renners verreden. 
   
7 Financiële begroting 2024  
Deze wordt door William behandeld.  
Verder geeft William een toelichting over de financiële begroting. Ook zit het 
bedrag voor goed bezig Gemert-Bakel nog voor de helft in kas nadat zij dit jaar 
een luchtkussen geplaatst hadden bij Heel Handel aan de wandel, de verwachting 
is dat zij dit komend jaar het overige willen gaan besteden aan een activiteit voor  
Handel. 
Ook geeft hij aan om het budget voor de feestavond te verhogen naar €990 de 
bijdrage voor het fietsweekend blijft €100. 
Door toegenomen kosten en ook een hogere afdracht aan de NTFU hebben we 
besloten de contributie te verhogen van nu €80 naar €100 in 2024. 
De begroting werd door de aanwezige leden akkoord bevonden. 
Noud Smits voert in voorjaar kascontrole uit. 
 
8 planning seizoen 2024 
Mary van Lankveld, Jos van de Broek maken ook voor 2024 het programma ook 
zal William Swinkels hierbij aansluiten voor de routes van de B groep. Het 
seizoen start voor de puntentelling op de eerste zondag van maart en loopt tot 
kermiszondag. De seizoensopbouw start ook in maart met een route van ca. 70 
km en zal daarna om de 2 weken. Met 10% verhoogt worden naar routes van ca. 
100 km.  
Marco Kuipers, Mary van Lankveld en Jarno van den Elzen organiseren volgend 
jaar het fietsweekend. 
  
De tijdritten worden georganiseerd door John Minten en Jan Bos.  
 



De feestavond/middag worden georganiseerd door Gerard van de Pas en in de 
voorjaarsvergadering komt er nog een lid bij. 
 
Het stukje wordt door Jos van de Broek geschreven en bij afwezigheid door een 
ander lid. Het zou mooi zijn als vanuit beide groepen een stukje zou komen.  
 
9 rondvraag 
 
Mary van Lankveld 
Fietsweekend voor of na zomervakantie plannen? Dit is aan de organisatie maar 
de laatste jaren was het weer voor de vakantie beter als daarna. 
  
10 Sluiting 
Omstreeks 22.00 uur sluit de voorzitter de vergadering 
 
 
 
 
 


